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28. Hidasi Napok - Felvidéki  Fesztivál 
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Idén 28. alkalommal tartjuk meg településünk legnagyobb rendezvényét. A fellépti díjak és egyéb költségek 

jelentősen megemelkedtek az elmúlt években, ezért nagyobb pályázati támogatás nélkül már nem lehet 

hasonló programot szervezni. Az anyagi források hiánya miatt történt néhány változás az elmúlt években 

megszokotthoz képest: 

 

• a pénteki ünnepi rendezvény elmarad 

• idén nem kerül kiosztásra Hidasnémetiért Díj 

• a lakosok vendéglátása is szerényebb mértékű lesz 

• a tűzijáték helyett tűzzsonglőr bemutató zárja a rendezvényt 

 

A szervezők azért a lehetőségekhez képest igyekeztek színvonalas programot biztosítani a helyi lakosok és 

az idelátogató vendégek számára. Reméljük, minél többen kilátogatnak a rendezvényre, mindenkinek 

kellemes időtöltést és jó szórakozást kívánunk! 
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Tájékoztatás 

A könyv formátumú személyi igazolványok kivezetése 2026. augusztus elején zárul le. Sok család most szembesül 

azzal, hogy idős hozzátartozóiknál még mindig a régi, könyvecske típusú személyi igazolvány van használatban. A 

2000. január 1. előtt kiállított okmányok 2026. augusztus 3-án automatikusan érvényüket vesztik, akkor is, ha az iratban 

határozatlan érvényességi idő szerepel. 

A jogszabály nem életkorhoz kötött, hanem a kiállítás dátuma alapján határozza meg az érvényességet. Ez különösen 

az idősebb korosztályt érinti, mivel körükben még gyakoriak az 1990-es években kiadott, könyv alakú személyi 

igazolványok. A változtatás hátterében uniós szabályozás áll, amely egységesebb és biztonságosabb személyazonosító 

okmányok bevezetését írja elő, ezért a régi típusú igazolványokat fokozatosan kivonják a forgalomból. A jogszabály 

szerint 2026. augusztus 3-tól a 2000. január 1. előtt kiállított személyazonosító igazolványok érvénytelenné válnak. A 

rendelkezés nem ír elő külön szankciót, az okmány automatikusan elveszíti hivatalos érvényességét . 

Az okmány csere legnagyobb kihívását sok esetben az jelenti, hogyan tudják azt elintézni azok az idős vagy 

mozgásukban korlátozott személyek, akik nem tudnak személyesen megjelenni a kormányablakban, mivel az 

igényléshez személyes jelenlét szükséges. Az ügyintézés megkönnyítése végett Önkormányzatunk felvette a kapcsolatot 

a Gönci Járási Hivatallal mobil okmányiroda kitelepülése érdekében. A helyszíni ügyintézés időpontjáról még nincs 

információnk, de a konkrétumok ismeretében majd értesítjük a lakosságot. 

Sajnos folyamatosan aktuális! 

 

Az elmúlt hetekben megnövekedett az utcán, közterületen tartózkodó kutyák száma, ami veszélyt jelent mindannyiunkra 

nézve. Az állatok egy hányada a „ kóbor” kutyák közé tartozik, azonban szép számmal csatangolnak településszerte az 

olyan ebek, amiknek tulajdonosa van. /Szándékosan nem gazdát írtam, mert ezeket az embereket nem lehet felelős 

állattartónak nevezni./  

 

A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/201O (II.26) Korm. rendelet 17. § kimondja, „ 

Belterület közterületén ebet csak pórázon lehet vezetni.” 

A szabálysértésekről szóló 2012.évi II. törvény alapján szabálysértést követ el, aki a felügyelete alatt álló kutyát a 

település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterületre vagy kóborolni hagyja. Szabálysértést követ el az is, aki 

úgy tartja a kutyáját belterületen, hogy az szabadon ki tud jutni a közterületre és kiszökik a gazdája nélkül, valamint az 

is, aki szándékosan kiengedi a kutyát, hogy a mozgásigényét egyedül elégítse ki. 

A fentiek alapján kérem az állatartókat, hogy kutyájuk zárt helyen történő tartásáról folyamatosan gondoskodjanak, 

vagy tartsák az állatot a szabályoknak megfelelő módon megkötve. 

Továbbá felhívom a figyelmet arra is, hogy2013. január 1-jétől minden 4 hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel – 

bőr alá ültetett mikrochippel – megjelölve tartható. A transzponderrel történő megjelölés – kortól függetlenül – az ebek 

forgalmazásakor, illetve tulajdonjoguk forgalmazásnak nem minősülő, más módon történő átruházásakor szintén 

kötelező, mely előírás betartását a jegyző és az állat-egészségügyi hatóság ellenőrizheti. 

 

 

Az ebtartó köteles minden három hónaposnál idősebb ebet veszettség ellen beoltatni az alábbiak 

szerint: a három hónapos kort elérteket 30 napon belül, az első oltást követően 6 hónapon belül, ezt követően pedig 

évente. A veszettség ellen történő immunizálás során az ebet széles spektrumú féreghajtó szerrel is kezelni kell. 

Veszettség ellen csak mikrochippel ellátott kutya oltható. Ha a kutya nem kapja meg az életkorának megfelelően előírt 

veszettség elleni védőoltást, akkor az állatvédelmi hatóság adott esetben szankció kiszabása mellett elrendelheti a kutya 

hatósági megfigyelését, beoltatását, valamint, amennyiben még nem történt meg, a mikrochip beültetését. 

 

 

Kérem a kutyatartókat, hogy a fent leírtak betartásával tanúsítsunk jogkövető magatartást ! 

 

 

 

 

https://www.feol.hu/helyi-kozelet/2026/06/ugyintezes-bankkartya-szemelyi-iratok
https://www.feol.hu/helyi-kozelet/2026/06/ugyintezes-bankkartya-szemelyi-iratok
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Kaszálás problémái 

 
Az elmúlt évek felhívásai alapján az ingatlantulajdonosok döntő többsége rendben tartja a telket 

határoló közterületet, járdát, árkot. Néhány helyen azonban nem történik meg a takarítás, 

kaszálás, ez nagyon csúnyán rombolja a településképet. 

Sajnos az utóbbi időben sem javult a költségvetés és egyben a foglalkoztatás helyzete. Átlagban 

két fűkaszás dolgozik, egy ilyen méretű településen így lehetetlen ellátni a feladatot. Amit lehet, 

igyekszünk megoldani: az önkormányzati intézmények mellett elvégezzük a három temető, a 

parkok, a sportpálya, az önkormányzati telkek, a települési körtöltés, a többi közterület, 

külterületi utak, gyümölcsös karbantartását is. Ez erőn felüli munka, kérdéses, hogy meddig tudjuk még megoldani.  

 

Mindezekre való tekintettel kérjük valamennyi ingatlantulajdonos együttműködését annak érdekében, hogy a telek előtti 

közterület, járda, árok is gondozott, télen hómentes legyen! Mivel a temetők mind egyházi tulajdonban vannak, kérjük 

itt is a gyülekezetek közreműködését! Köszönjük megértésüket és segítségüket! 

 

 

Rongálások, vandalizmus 

 

Az utóbbi időben többször történt a településen érthetetlen rongálás, károkozás. A Szent János 

melletti parkban és a Hivatal melletti pihenőhelyen is tönkretették, megrongálták a 

szalonnasütőket, mindezt néhány kiló vas miatt. Az állomási váróterem mosdóiban is 

rendszeresen ellopják a zárakat, a szappant, vécépapírt, megrongálják az ajtókat, az ülőkéket, 

ürülékkel kenik össze a falakat. Milyen ember az ilyen? Tennénk fel a kérdést.. a válasz 

egyértelmű. Nincs helye közöttünk. Reméljük, a feljelentések alapján a rendőrség elkapja az 

elkövetőket, és megérdemelt büntetésben részesülnek majd. 

 

 

Folytatódnak a fejlesztések településünkön! 

 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az idei évben is számos ponton szépül és 

korszerűsödik környezetünk! 

 

Folytatódik a közvilágítás korszerűsítése, a régi lámpatesteket modern, energiatakarékos 

LED világításra lesznek cserélve. Ez a beruházás nem csak hatékonyabb és 

biztonságosabb fényt biztosít az utcákon, de jelentős energia megtakarítást is jelent 

községünk számára.  

A Hidasnémeti-Telkibánya útfelújítási projekt részeként a Hernád-híd felújítása is 

folyamatban van. Várakozásaink szerint a munkálatok néhány hónapon belül befejeződnek..  

Köszönjük türelmüket és megértésüket! 

 

 

Járművek 

 

Sok térségbeli településen - így nálunk is - problémát okoznak a közterületeken parkoló 

járművek. Az új ingatlantulajdonosok szokásai, a megnövekedett gépjárműállomány miatt 

egyre gyakoribb a biztonságos közlekedést akadályozó helyzet. Képviselő Testületünk keresi a 

problémára a megoldást, és ennek megfelelően amennyiben szükséges rendeletet alkotunk, 

intézkedéseket hozunk.  

Hidasnémeti mindig is egy rendezett, szép település volt, ezt szeretnénk a jövőben is megőrizni. 

A legegyszerűbb (és legolcsóbb) megoldás azonban az lenne, ha a járműtulajdonosok maguk 

oldanák meg ezt a feladatot. Mindannyiunk érdeke ez, kérjük, igyekezzenek figyelembe venni az alábbi irányelveket: 

• használaton kívüli, vagy forgalomból kivont járműnek nincs keresnivalója közterületen, a falu nem roncsautó 

telep 

• a többi járművet, eszközt is igyekezzen mindenki a saját telkén tárolni 

• az ideiglenes parkolást is úgy kell lehetőleg megoldani, hogy a jármű az úttesten és a padkán kívül tartózkodjon. 
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Gyermeknap 

 

Idén sem feledkezünk meg településünk legfiatalabb korosztályáról. A helyi iskola és óvoda gyermeknapi rendezvényeit 

3000 Ft/fő összeggel támogatja a Képviselő Testület. Emellett a Hidasi napok rendezvényen ingyenes ugrálóvár, 

arcfestés, csillámtetoválás és kézműves foglalkozás várja a kicsiket.  

A 0-14 éves gyerekek 1 db Mini Vidámpark jegyet, illetve édességet kapnak ajándékba a rendezvényen. 
 

Vezetékes gázszolgáltatás szüneteltetése 

 

Értesítjük a Tisztelt Címzettet, hogy Hidasnémeti település földgáz hálózatán, a Földgázszállító Zrt. szállítóvezeték, és 

a TIGÁZ Zrt. elosztóvezeték karbantartási munkálatai miatt 

 

2026. július 15-én 07:00-órától - 2026. július 16-án 07:00-óráig 

a földgáz betáplálása szünetel. 

 

A gázszünet ideje alatt kérjük, a fogyasztók a földgáz használatával ne kísérletezzenek, a főelzárót tartsák zárt 

állapotban a vezetékben lévő minimális nyomás megtartása érdekében! 

 

Kérjük, hogy a település intézményeit, polgárait tájékoztatni szíveskedjenek, a helyileg szokásos módon. 

A gázszünettel kapcsolatos kérdésekre az OPUS TIGÁZ ZRT. Szerencsi telephelyén (Szerencs, Huszárvár u. 32., 

Kövér Csaba szakterületi vezető 06-70/698-4017) és/vagy a központi diszpécserszolgálat (tel.: 06-80/300-300) ad 

felvilágosítást. 

Interneten megjelent tájékoztató: https://www.opustigaz.hu/gazszunet-kereso 

A fenti munkálatok miatt kérjük Tisztelt Cím segítségét, megértését, türelmét. 

 

                                                                                                                                     Kövér Csaba sk. Szakterület vezető 

 

Szállás Hidasnémetiben – Ideális munkavállalóknak és turistáknak! 

 

A Hidasnémeti Önkormányzata által kialakított szálláshely a volt határőrségi laktanya épületében található csendes, 

nyugodt környezetben, mégis közel mindenhez: 

 Munkavállalóknak ideális: 

• Kenyheci ipari park – mindössze 8 km 

• Volvo gyár, Kassa – csupán 15 km 

     Turistáknak is remek választás: 

• Telkibánya, 

• Boldogkő vára, 

• Vizsolyi Biblia Kiállítás 

• valamint számos szlovákiai látnivaló, pl. Kassa és környéke (20 km) 

                              Kerékpáros kalandok: 

Biciklibérlés: 5.000 Ft/db/nap 

Fedezze fel a térséget a kiépített kerékpárutakon: 

• Hidasnémeti–Gönc 

• Abaújvár–Telkibánya 

Szálláslehetőségek: 

 

       Emelet – 8 szoba, 20 férőhely 

• Külön női és férfi vizesblokk 

• Teakonyha, étkező, társalgó 

• Ár: 6.000 Ft + ÁFA / fő / éj 

   Érdeklődni lehet: 

                 Becse Csaba (polgármester)                                                     Kavecsánszki Lászlóné (szálláshely vezető) 

                     06-70-313-9759                                                                                       06-70-456-0826 

https://www.opustigaz.hu/gazszunet-kereso
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Eladó ingatlan Hidasnémetiben! 

 

Hidasnémeti Község Önkormányzata eladásra kínálja a volt Állomás 

Vendéglő épületét! 

Kiváló elhelyezkedés – központi, forgalmas helyen 

 

Sokoldalúan hasznosítható – vendéglátás, üzlet, iroda, stb.. 

Irányár: 20.000.000 Ft + ÁFA 

Állapot: felújítandó, átalakítható 

Megtekintés előre egyeztetett időpontban lehetséges!  

Érdeklődés munkanapokon 8:00–16:00 között: 

 +36 70 313 9759  

 

 

Eladó 

 

Eladó Renault Master 15 személyes kisbusz 2001-es évjárat! 

Tágas, strapabíró és még mindig megbízható társ munkához vagy nagyobb csapat 

szállításához. 

Korának megfelelő állapotban, 2025. januárja óta ideiglenesen kivonva a forgalomból. 

Hidasnémetiben megtekinthető, előre egyeztetett időpontban. 

Ár: 1.500.000.- Ft 

Érdeklődni hétfőtől péntekig 8:00 - 16:00 között. 06-70-313-9759 

 

Eladó 

 

Hidasnémeti Önkormányzata eladásra kínálja tulajdonában lévő Opel Corsa B típusú személygépkocsiját. 

Jellemzők: 

Évjárat: 1999 

Állapot: Korának megfelelő állapotban. 

Okmányok: Magyar okmányokkal, lejárt műszaki vizsgával.  

Ár: 100.000 Ft (százezer forint) 

Megtekintés: 

Hidasnémetiben, előre egyeztetett időpontban. 

Érdeklődni: 

Hétfőtől péntekig 8:00 – 16:00 óra között a 06-70-313-9759-es telefonszámon.  
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Sakk Hidasnémetiben 

 

Visszaemlékezés a kezdetekre 
 

Egy 1966-ból fennmaradt eredményjelentő bizonyítja, hogy itt már az 1960–70-es 

években is működött sakkcsapat. Az 1992-ben újraalakult sakkcsapat a gönciekkel 

kiegészülve csupán az elődök (néhány név a múltból: Fenyvesi Ernő tanácselnök, Hajdú 

Lajos, Kovács Sándor, Kavasánszki József, Palencsár István, Kovács József, Mihók 

László és még sokan mások) hagyományait folytatta. 

A kezdeményezés az első polgármester, Makó István javaslatára történt, hogy ne csak a 

labdarúgás létezzen Hidasnémetiben, de ezt a gondolatot vitte tovább Becse Csaba polgármester is, aki nagyban 

hozzájárult a csapat fennmaradásához. Meg kell említenünk Spisák Imre munkáját is, aki a Vasutas Szakszervezet 

segítségével ingyenes utazási kedvezményt biztosított az 1992–94-es évek idegenbeli mérkőzéseinek vasúti utazásaihoz. 

A későbbiekben, a „piros” busz megvásárlása után már nagy segítséget jelentett Beluscsák István (aki a csapat tagja is 

volt) és Szabó Gyuri önzetlensége, akik feláldozták a vasárnapjukat, hogy elszállítsák a csapatot az idegenbeli 

meccsekre. Ureczky Klára Tünde, az akkori Művelődési Ház vezetője biztosította a hazai meccsek helyszínét a mai 

könyvtár helyén lévő Ifjúsági Házban – köszönet érte! 

 

Igaz, hogy már 1990-ben is megrendeztük a Hajdú Lajos-emlékversenyt, de a csapat csak 1992-re állt össze az azóta 

elhunyt, volt hidasi lakos, Szepesi László vezetésével. A segítők között volt Kundrák András és Szemán Tibor is, akik 

éveken keresztül a szívükön viselték a csapat sorsát. 

Egy kis statisztika a múltból: eddig 64 játékos szerepelt a csapatban, és összesen 3026 partit játszottunk. A legtöbb 

mérkőzést Szemán Tibor játszotta (224 parti), a második pedig Urbán Pista bácsi lett 213 partival, aki ebben az évben 

már nem szerepelt. Ennyit a múltról. 

2025-ben – a nehézségek ellenére – sikerült megteremteni az indulás feltételeit. A sorsoláskor derült ki, hogy a tavalyi 

9 helyett ezúttal 12 csapat nevezett, ami komoly költségnövekedést jelentett mind az utazási, mind a bírói és rendezési 

költségeket tekintve. Köszönet Turóczi Györgynek a versenyterem megfelelő állapotának biztosításáért! 

 

Az utolsó beszámoló után (2025. 12. 19., Hidasi Hírnök) a bajnokság jóval több mint a fele még hátra volt. A csapat 

végül magára talált: a 2025-ös évet 2 győzelemmel és 2 vereséggel zártuk, ami 50%-os teljesítményt jelentett.  

Igaz, hogy ezután jöttek a nehezebb meccsek. A későbbi bajnok Ózd I. ellen – ami számunkra is meglepetés volt – mi 

szereztük a második legtöbb pontot (3,5 : 6,5), ami nagyon jónak számít. Az Ózd II. ellen kötelező volt a győzelem, ami 

nem is maradt el: 7,5 : 2,5-re nyertünk. Nem mehettünk biztosra a Kazincbarcika II. elleni meccsen sem, de a csapat 

összeszedte magát, és 7 : 3-as győzelmet aratott. Itt még az 5. helyen álltunk, a neheze azonban csak ezután következett. 

Becsúszott egy nem várt, nagyarányú vereség a Miskolci Sportiskola ellen (9,5 : 0,5) – sajnos ez is közrejátszott abban, 

hogy nem értünk el jobb helyezést. A játszmákat elemezve látszik, hogy voltak lehetőségeink, de ez egy ilyen nap volt. 

A másik véglet a Pitypalatty II. (Szirmabesenyő) elleni meccs (nekik NB I.-es csapatuk is van): a 6 : 4-es vereségünk, 

ahogy mondani szokás, egy győzelemmel felérő vereség volt. Az utolsó fordulóban már 3 pont is elég lett volna az 

Edelény III. ellen, így az 5 : 5-ös döntetlen tökéletesen megfelelt nekünk. 

Összegezve: a 12 csapatból a 7. helyen végeztünk 5 győzelemmel, 1 döntetlennel és 5 vereséggel, ami 45,5%-os 

teljesítmény. 

 
Egyéni teljesítmények: A legjobb pontszerzőnk Dr. Horváth László volt, de mindenképpen meg kell említeni Trézsi 

Balázs, Landenberger László, valamint a 13 éves, kistokaji Kovács Máté teljesítményét is. Máté a 4. táblán ért el 

figyelemre méltó eredményeket, és reményeink szerint a jövő évben is nálunk folytatja majd. 

Nincs megállás: júniusban érkezik a Hajdú Lajos-emlékverseny, júliusban Ajkán veszünk részt egy országos rapid 

versenyen 6 fővel, augusztusban pedig a Zemplén Kupa vár ránk. 

 

Kellemes nyári időtöltést kíván mindenkinek a HVSC sakkcsapat nevében: Szemán Tibor (az új) és Kundrák András (a 

régi) csapatvezető. 
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Tájékoztató az inert hulladék átvételének változásáról 

 
ZHK Zempléni Hulladékkezelési Közszolgáltató Nonprofit Kft. MOHU – MEMBER OF MOL GROUP 

Tisztelt Ingatlanhasználó! 
 

2026.július 1-től módosul az építési-bontási hulladékok leadásának rendje azokban a lakossági szelektív hulladékgyűjtő 

udvarokban, ahol ez a szolgáltatás biztosított. 

Az építési-bontási hulladék nem koncessziós hulladék. A hulladékudvarok mellett építési-bontási hulladék leadására az átvevő 

partnerek egyedi díjszabása mellett engedéllyel rendelkező hulladéklerakókban, valamint építési-bontási hulladék hasznosító 

telephelyeken is van lehetőség, illetve egy komolyabb felújítás esetén lehetséges a felújítást végző céggel szerződni annak 

elszállítására. 

A MOHU Zrt. mindezek mellett egyfajta kényelmi szolgáltatásként továbbra is biztosítja a hulladékudvari leadás lehetőségét 

a lakosság számára. 

A MOHU Zrt. döntése értelmében 2026. július 1-től kezdődően a hulladékudvarokban térítés ellenében, mennyiségi 

korlátozás nélkül lehet leadni az alábbi hulladékokat: 

• HAK 17 09 04 építési-bontási hulladék (kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 

02-től és a 17 09 03-tól); 

• HAK 17 01 07 építési-bontási hulladék (beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely 

különbözik a 17 01 06-tól). 

Az átvétel díja egységesen bruttó 36 Ft/kg. 

A bevezetésre kerülő átvételi díj kizárólag a hulladékhoz kapcsolódó költségeket – a gyűjtést, tárolást, szállítást és 

kezelést – fedezi. 

Az intézkedés oka: A korábbi, kifejezetten a lakosságnak járó ingyenes, mennyiségi korláthoz kötött szolgáltatással 

kapcsolatban sajnos sorozatos visszaélések voltak tapasztalhatók gazdálkodó szervezetek részéről, amelyek veszélyeztették a 

szolgáltatás fenntarthatóságát, sőt, több esetben ellehetetlenítették azt. 

Fontos szabályok a leadáshoz: 

• Az építési-bontási hulladék hulladékgyűjtő udvarokban történő leadása továbbra is kizárólag lakossági ügyfelek 

(természetes személyek) számára biztosított szolgáltatás. 

• A leadás során személyi igazolvány és lakcímkártya bemutatása szükséges. 

• Meghatalmazással történő leadásra nincs lehetőség. 

• A hulladék leadását követően a számla utólag kerül kiküldésre, amelyet az azon feltüntetett határidőig kell 

kiegyenlíteni. 



 

 
 


